

# 锂电车正进入铁锂时代



近来,潍坊街头骑锂电车的人越来越多,这首先得益于锂电车电池的轻便,一般只有3-4公斤,很适合女性、中老年人使用;也与公安部、工信部、工商总局、质监总局下文限期淘汰在用“超重超速”电动车有关。锂电车正是传统笨重电动车良好的换代产品。

但是一般人只知道锂电池,却不知道其中的猫腻,电动车用锂电池分

磷酸铁锂(简称铁锂)、锰酸锂、三元锂。业内人士介绍,铁锂为锂电池中的终极理想产品,铁锂的主要优势为使用寿命长。铁锂电池循环寿命达到1500次以上,5-7年不用买电池,锰酸锂、三元锂一般用2-3年。第二铁锂安全性好,与三元锂、锰酸锂相比有更高的热稳定性。铁锂的制造成本要高,所以好多电动车厂家只选用便宜

的锰酸锂、三元锂,只有为数不多的锂电车专业厂家才有研发、生产铁锂的能力并采用到电动车上,比如苏州龙跃锂动,深圳比亚迪,比亚迪将产品重点放在电动轿车上;主做锂电自行车的是龙跃锂动,龙跃锂动所属金龙集团是中国企业500强(2010年位居300位,2011年位居323位),龙跃锂电车所用铁锂技术属自主研发的专利技术,尤其是锂电隔膜材料,达到世界先进水平。

据了解,目前国内不管大小电动车生产厂家,几乎所有的企业都是以组装整车为主,而不具备关键零部件的生产能力,而龙跃锂动却拥有电动车几大关键部件车架、电池、电机及控制器的核心技术。

选择锂电车,选择你的生活!选择龙跃锂电车,选择轻松与快乐!

潘英杰

# 高森原木家具 展现复古田园风

跟自然一起的时候,健康日子变得更美好,虽然看不见,但用心和身体能够感到活力和精力。这就是高森原木家具打造的家。虽然高森家具没那么贵重,却始终受欢迎,他们的产品,一个一个有匠人的精神,是绿色家具。

后工业时代的人们注重自然的回归和直白的表达,高森家具崇尚天然、朴素的质感,讲究造型简洁、明快、线条舒展。做旧的原木,散发出成熟稳重的韵味,而且也更加的环保和健康。营造出端庄、温馨的氛围和浓郁的艺术气息,让家更有大家风范。那些一眼看不出的低调奢华,也只有明

眼人才可以真正认出其价值所在。高森实木家具追求的不是青面的奢华,而是对品质的要求。

高森家具纯手工打造,保持木材的天然纹理,经过纯手工的立体雕刻,实出实木的真实质感。家具追求休闲、田园,回归自然的文化品味,演绎典雅、精致、返朴归真的设计理念。

整套保用卯榫结构,保持了家具的完整性和稳定性,延长了家具的使用寿命。

使用开放性油漆,让木头的植物纤维和空气充分溶和,有利于水分的排散;开放漆更好的保护了木头的本质,不易划伤和脱落。

潘振刚